
XIV. Jesenné dni ŠNOP 

 

Téma: Pokroky v protetickom vybavení pacienta 
 
Prednáška č. 1 
 
Názov: Využitie FES na zlepšenie chôdze u pacienta po NCMP - kazuistika 
 
Autori:  MUDr. Olexík J., MUDr. Smetana M., MUDr. Šajbidor A. 
 

Abstrakt: Autori v kazuistike popisujú využitie funkčnej peroneálnej elektrostimulácie na 

ovplyvnenie „drop foot“ u mladého pacienta po NCMP. Popisujú jednotlivé výhody oproti 

pôvodne použitému riešeniu kompeznačnou ortézou – peroneálnym perom ako aj úskalia 

použitia FES. Jednotlivé aspekty chôdze su zdokumentované videoanalýzou Dartfish. 
 
Prednáška č. 2: 
 
Názov: Bionické chodidlo – pokrok v konštrukcii protéz dolných končatín - kazuistika 
 
Autori:  MUDr. Šajbidor A., MUDr. Smetana M., MUDr. Olexík J., 
 

Abstrakt: Autori v kazuistike popisujú možnosti ošetrenia predkolennej amputácie protézou 

s Harmony systémom v kombinácii s bionickým chodidlom u vysoko aktívneho pacienta 

náročného na pohybový režim. Popisujú rozdieli medzi ošetrením pôvodne použítým 

dynamickým chodidlom a chodidlom bionickým, ako aj faktory limitujúce jednotlivé 

možnosti. Použitie jednotlivých riešení je zdokumentované videoanalýzou chôdze Dartfish. 
 
 
Prednáška č. 3: 
 
Názov: Chyby chôdze pri transfemorálnych amputáciách a riešenie ich príčin 
 
Autori:  Mgr. Gindl Tomáš, Mgr. Kostovčík Peter 
 
Abstrakt:  
V rámci našej praxe sa snažíme dopomôcť pacientom k najrýchlejšiemu možnému návratu do bežného života  
po  amputácii v DK. Opakovane sa však stretávame s rôznymi zlými pohybovými stereotypmi chôdze. 
Príčina jednotlivých chýb chôdze môže byť spôsobená viacerými aspektami. Cieľom našej prednášky  
je poukázať na najčastejšie chyby chôdze, s ktorými sa stretávame v rehabilitačnom procese. 
 
Prednáška č. 4: 
 
Názov: Ako ďalej s pacientom po amputácii? 
 
Autori:  Mgr. Štefániková Edita, Kordíková Iveta 
 
Abstrakt:  Prednáška je zameraná na starostlivosť o pacientov po amputácii končatín v ŠNOP Bratislava, n.o.. 
V rámci prednášky zhrnieme všetky dôležité informácie o ďalšom postupe a liečbe zameranej na zvýšenie  
kvality života amput.pacienta.  
 


